

Приключения самурая Нонга Сика Сана!

Или

Самурай с медовым сердцем...

ЕВА ПЕТРОПУЛУ-ЛИАНУ

2/01/2016

Давным давно в маленькой Азии пролетел соловей через стрелу одного самурая. Тот охотился за ветром, который бежал быстрее, чем мысли молниеносного дракона! Семью самурая обязали совершить великий подвиг, найти ветер и связать его на самой высокой горе, чтобы избежать позора, который настиг Нонга Сика Сана, когда он пошел против старых семейных традиций!

Так начинается история Нонга Сика Сана-самурая со сладким сердцем, жившим в горном городе Японии вместе со своей семьей и со своим верным сердечным другом-саблей. Нонга Сика никогда себе не представлял, как далеко придется ему идти, чтобы удовлетворить требования своей семьи. Он был верным традициям самураев, но его отец не мог так легко простить его непокорную натуру, поэтому он принял решение отправить сына, чтобы тот нашел ветер и связал его.

"Разве можно связать ветер?"-спрашивал Нонга Сика. Было ли это просто наказание или путешествие, чтобы познать себя, мы узнаем вместе с нашим героем на следующих страницах.

Много сомнений было у Нонга Сика сана, когда наступил рассвет, а в лесу беззаботно запели соловьи.

Уже не было ночи, но еще и не наступил день, но звезды еще освещали небо, когда Нонга Сика начал свой путь, чтобы осуществить этот наказ. Он спустился в город, чтобы найти Великого Учителя, стать его учеником, а затем воином-самураем. Но на пути он встретил деревенскую девушку, которая сидела неподвижно, как будто она была из мрамора, и смотрела в небо. Остановился он рядом с ней, рассматривая ее, во-первых, она была настолько красива, что походила на фею, во-вторых, ему было любопытно и он спросил: "Что ты делаешь одна на дороге в этот час?". Девушка не ответила, а только указала на небо и звезды.

Нонга Сика сан подошел еще ближе и опять спросил ее, что красивая девушка одна

делает на дороге?Та повернула лицо и ответила,что ждет появления самой яркой звезды,которая укажет ей дорогу ,так как она потерялась и не может найти дорогу домой.Юноша посмотрел на нее удивленно и с изумлением спросил,как могло такое случиться,что она не помнит,где ее она живет?

-Не переживай,я составлю тебе кампанию ,пока не появится утренняя звезда,а потом провожу тебя домой.

-Правда сделаешь это для меня?Обычно люди очень заняты и их не интересует никто кроме них самих.-ответила девушка.

-Я другой,меня интересуют люди и я хочу с ними разделить и беды, и радости.

-Меня зовут Белый Лотос.-сказала девушка и обратила свой взор снова на небо в ожидании утренней звезды.

-Сяду рядом ,меня зовут Нонга Сика Сан и я буду ждать вместе с тобой.

Прошло время , веки Нонгасика устали и , как созревшие фрукты ,упали на его лицо.Он сладко заснул.

Когда проснулся,солнце приветствовало его своей самой жаркой улыбкой,но девушки нигде не было.

»Наверное,это был сон»,-подумал Нонгасика и продолжил свой путь.Ему нужно было спуститься в город,школы начали подготовку ,было много желающих занять место в них,но только те,кто пройдут испытания,будут достойны следовать за Великим Учителем и посвятить свою жизнь Бусидо.Сердце Нонга Сика готово было разорваться...

«Никто не должен узнать о наказании и моих спорах с отцом,иначе я буду осужден в какую бы школу не поступил".

Вся деревня знала,что сын Окара Сан противился и не подчинялся отцу во время великих извинений,но оправдывал себя тем,что он еще ребенок и хочет играть и веселиться со своими друзьями...так он потерял время и пропустил тренировки,хотя и обещал ,что будет больше заниматься и медитировать перед боем с обученными самураями из соседней деревни,бесконечные часы он провел на лугу и реке вместе с друзьями.

Конечно, он проиграл бой,не пройдя подготовку и опозорив всю семью,потерял и победу.Каждый год серебряный кинжал доставался победителю и его семье,а также

вся деревня получала приглашение следить за всеми боями между лучшими школами борьбы самураев во дворе дворца!!

Нонга Сика в первый раз опозорил семью в этой вековой традиции, серебряный кинжал был передан в соседнюю деревню.

-Как смыть позор?

Так ушел Нонга Сика ночью из деревни, решив как можно быстрее вернуть потерянную честь семье. Он должен был выполнить тяжелое наказание, которое ему дал отец, сказав жестко: "Опозорил нашу семью, у тебя есть возможность вернуться назад, если принесешь пойманный в бутылку ветер..."

Так сказал ему отец и больше не говорил с ним после этого. Как кто-то может поймать ветер? Разве ловится ветер? Необходимы большое мастерство, техника и другие уловки, которые не знает даже Учитель, который показывает приемы боя, медитацию, но секреты природы...

Он посетил многие места, чтобы узнать и обучиться мастерству боевых искусств, чтобы разработать стратегию того, как поймать ветер своими стрелами, но ни один учитель не согласился стать его наставником. К сожалению, вся страна знала его большой секрет, что своими поступками и легкомысленностью он предал вековые традиции семьи.

Нонга Сика принял решение и поднялся на гору, чтобы увидеть Фею темного ущелья, та сказала ему: "Когда начнешь свою миссию, просто собирай все, что найдешь на дороге, возьми большой мешок и клади в него все предметы, которые найдешь на своей дороге. В свое время они тебе помогут посмеяться над ветром и поймать его хоть на какое-то мгновение".

Нонга Сика поблагодарил Фею темного ущелья и ушел более уверенный, более сильный и более готовый к сражению с ветром, к подвигу, на который он был послан семьей. Он чувствовал себя готовым к этому трудному испытанию. Спускаясь по большой дороге ущелья, он нашел испорченный компас, поднял его и положил в свой карман.

"Надо немедленно купить большой рюкзак», - подумал он, - уже нашел один предмет, может это имела в виду Фея". Положил компас во внутренний карман японской куртки, хоть и сломан компас, но в будущем может пригодиться в каком-нибудь важном деле. Таким образом, наш герой, доверяя словам Феи, пошел по ошибочной дороге, ни на юг, а на север, следуя компасу.

Нонга Сика шел несколько часов и внезапно увидел зеленеющий луг, там он встретил буддийского монаха, сидящего молчаливо и молящегося.

Самурай поклонился и попросил у него благословения и совета. Тот не ответил ему, просто показал, чтобы он подошел ближе и дал ему перо павлина: "Держи его, когда придет время, ты узнаешь что с ним делать. Ступай сейчас!!" - сказал буддийский монах и продолжил молиться.

Нонга Сика пустился бежать, даже не зная, зачем он бежит, он достиг перекрестка дорог. Достал компас, но он не работал. Прибор опять показывал ошибочное местоположение: север вместо юга, юг вместо севера. Нонга Сика посмотрел вверх, лучи солнца ласкали его лицо, тогда он решил пойти по дороге Солнца в сторону востока и спустился в город Счастливые Сердца, Син Син Янь, он так много слышал об этом волшебном мистическом городе.

Солнце было очень жарким, видимо, уже наступил полдень. Это было подходящее время, чтобы открыть ворота города Счастливые Сердца. Нонга Сика был еще на холме, когда перед ним открылся город Син Син Янь.

"Мне нужно поторопиться, - подумал он, - ворота открываются ровно в 12 в полдень, если опоздаю, то не смогу в него войти и найти Дворец с источником желаний".

Нонга Сика начал спускаться по склону холма так быстро, что в какой-то момент споткнулся и упал, покатился вниз, пока не врезался в двери города Счастливые Сердца Син Син Янь ровно на втором ударе часов. Было почти двенадцать часов. Ворота открылись. Нонга Сика вошел в город Счастливые Сердца. В течение многих лет он слышал о Дворце с золотыми крышами. Он был хорошо известен всем. Дворец императора был сделан из золота и драгоценных камней, в волшебных подвесных садах находились источники желаний и их исполнений. "Этот источник избавит меня от стыда, - промолвил про себя Нонга Сика, - скажу свое желание и все будет как прежде, закрою ветер в мешок и отнесу его отцу..."

Нонга Сика остановился и стал рассматривать жителей государства и дома с золотыми крышами, дворец с подвесными садами. Жители города Счастливые Сердца разгуливали в специальных шляпах, которые закрывали им глаза специальной сеткой, чтобы яркое солнце не могло их ослепить. Этот город был настоящим раем, а его жители были беззаботны и улыбкивы. Они были похожи на пчеловодов в своих шляпах с сетками. Весь город был похож на второе земное Солнце. Еще одна яркая планета. Красная пагода, жилище короля Чин Лан Мо, о котором слышал Нонга Сика, об

этом императоре все говорили, что он не только справедлив, но и очень умен. Но до сих пор никому не привелось его встретить, даже во дворце. Тайная завеса покрывала всю жизнь императора Чин Лан Мо...

Флаг Золотого Дракона гордо веял на каждой высокой пагоде. Это был знак дружбы, богатства, брачного союза и для проходящих хорошим сигналом, если же флаги были спущены, означало, что в городе произошли плохие события. Но за столько лет существования этого царства никто не сообщал о каких-либо болезнях или плохих событиях. Все было предметом протокола, исключительной дисциплины и уважения к законам, поэтому обитатели Счастливых Сердец привыкли жить и процветать, смеясь и работая одновременно, им всем нравилось жить в городе по законам императора Чин Лан Мо.

Нонга Сика проходил во внутрь города, а люди приветствовали его, снимая свои огромные шляпы. Они были очень улыбочивы и на них была одежда причудливых цветов: красного, оранжевого, фуксии. Жители были настолько счастливы, что их глаза излучали умиротворение и покой. Нонга Сика даже забыл о сломанном компасе и потерянном пути. Что-то подсказывало ему, что в этом таинственном экзотическом городе он многому научится. Возможно, в первый раз после стольких странствий он видел счастливых людей, чувствовал себя спокойным, легким, как перышко, вдали от стыда и тяжкого наказания от своей семьи. Здесь, в городе Син Син Янь он впервые улыбнулся. Поискал магазины, чтобы купить шляпу с защитной сеткой, так как от яркого сияния у него заболела голова. Жители, проходившие рядом с ним, казалось, не нуждались ни в чем, ни в большом, ни в малом. "Возможно, это и есть настоящее счастье?" - подумал Нонга Сика. В это время в его кармане что-то шевельнулось, он положил руку в карман и достал компас, впервые тот показывал правильное направление: с востока на восток, с севера на север. "Все в порядке! Мой компас работает!" - радостно воскликнул Нонга Сика. Он снова положил компас в карман своего японского пиджака и отправился дальше в город. Жители в своих причудливых костюмах делали покупки на рынках и в магазинах, а гейши в разноцветных кимоно играли и пели своими сладкими голосами. Аристократы в шляпах с павлиньими перьями давали указания и советы своим слугам, которые держали в руках бамбуковые корзины, наполненные экзотическими фруктами и травами. Внезапно его взгляд поймал яркий свет, который шел не сверху, а с правой стороны его пути. Он пошел туда и понял, что эта тропика вымощена бриллиантами разных цветов и они были размещены один к одному руками мастера или какого-то искусного профессионала, как мозаика в асфальте. Нонга Сика был ошеломлен, но любопытство победило страх и осторожность. Он решил продолжить путь, натянув глубже шляпу с защитной сеткой, иначе ослепительное сияние алмазов, которое отражалось в свете дня, могло

ослепить его.

"Эта дорога ведет во дворец,-сказал чей-то голос,-только тот, кто действительно любил и отдал свое сердце,может добраться до дворца".Произнес голос и исчез.

"Кто говорит?"-спросил Нонга Сика сан ,посмотрел направо,потом налево.Никого не было видно.Никто не может давать приказы самураю...Прежде,чем закончилась его мысль,поднялось облачко и он опять услышал голос,который сообщил,что это единственный способ попасть во дворец для того,кто этого достоин.

Нонга Сика сан прыгнул на облако,а может это была часть земли,показавшаяся ему облаком.Он постарался сдержать равновесие,странная туманность свернулась в гусеницу,самурай мог два раза оказаться на земле,если бы внезапно не появился перед ним мост.

"Прыгай сейчас,-услышал он снова голос.-Ты не имеешь права ступить на алмазы,но ты не можешь также следовать за туманностью,исполняя ее желания,надо проверить".Голос продолжал вести : "Продолжай идти по мосту через реку,откуда видны сады с королевскими хризантемами и следующая за ними красная пагода,там найдешь пирогу на озере Тиень Мен".-сказал голос и опять исчез.

"Это раздражает,кто ты?Сейчас же выходи!Я хочу тебя видеть!-Нонга Сика сан вынул саблю,готовый к бою,- никто не приказывает самураю.Я знаю свою цель.Так что покажись,трус".

Сильный толчок повалил Нонга Сика сана на землю.Невидимая рука показала ему цель.

"Я всегда был здесь.Ты знаешь цель ,а я спасаю тебя всю твою жизнь.Я –твой инстинкт.Прекращай свое молодчество,вложи саблю в ножны и продолжи свой путь,если хочешь выполнить свой долг".

Нонга Сика сан вскочил,но не послушался , так он был рассержен,начал воевать с ветром,одно неверное движение и он очутился на широкой дорожке,покрытой алмазами.Постарался поднять голову ,почувствовал боль и потерял сознание...

"Сдулся как обиженный воздушный шар,-сказал голос с усмешкой,-никогда ничему не научишься..."

Нонга Сика сан очнулся в солнечной комнате на большой мягкой кровати.Рядом находился столик из красного дерева.Его голова все еще болела.На голове была повязка из бинта.Дверь открылась ,и приветливая гейша вошла в комнату,поставив на

деревянный столик поднос с чаем и чашкой риса.

-Где я нахожусь?Кто ты?

-Очнулся чужак ...очнуууулся!-завопила маленькая гейша и выбежала из комнаты.

Самурай в очень красивом причудливом одеянии и в головном уборе с павлиньим пером вошел в комнату, подошел к кровати и поправил подушку.

-Вы проснулись, Нонга Сика сан?Чувствуете себя лучше сейчас.Хочу сказать, что Ваше падение было опасным,но травма небольшая,через несколько дней Вы придете в себя.Ешьте рис ,это Вам поможет.

-Откуда Вы знаете мое имя?-спросил Нонга Сика сан.

-Мы находимся в городе Счастливых Сердец.Здесь знают всех ,кто когда-то действительно любил и молча дарил свое сердце...Помнишь,Нонга Сика,ты тоже когда-то действительно полюбил и скрыл в себе этот тайный обет любви.

-Это какой-то бред?Я никогда не влюблялся,может быть,меня любили все гейши,но я никому не отдал свое сердце.

-Ты уверен,НонгаСика сан?А имя Белый Лотос тебе напоминает что-то?

Услышав это имя,Нонгасика сан тысячу раз поменял цвет лица.Белый Лотос!!!Это имя вызвало негу в лице Нонга Сика сана, и оно покраснело.

-Да,помню.Белый Лотос,самая красивая девушка из всех,каких я видел на своей родине.Самая приветливая с изумительными карими глазами,каких я никогда не встречал.

Когда он ее видел,то весь краснел.Даже его друзья привыкли к тому,что он всегда прятался в узких переулках или аллеях,когда Белый Лотос и ее семья спускались на базар за покупками на неделю.Но были случаи,когда их глаза встречались,и их сердца говорили на одном языке и громко стучали,как два тростника.Когда он занимался со своим учителем или отцом саблями или искусством боя,она проходила по тропинке к озеру,чтобы постирать одежду...этих дней было очень мало,этих часов было совсем чуть-чуть,но их было достаточно,чтобы их сердца остановились во времени,чтобы почувствовать большую любовь.Тик, так, так, так, тик ,так.Не было ни людей,ни времени.Нонга Сика сан держал в объятиях Белый Лотос и пел ей старинную традиционную японскую песню любви.Он чувствовал себя несильным и способным поймать даже ветер.

Но у жизни были другие планы. Родители девушки решили дорого продать свою дочь, чтобы спасти семью от голода и нищеты. Да и семье Нонгасика было стыдно после слухов, которые дошли до ушей отца: "Поэтому ты не готовишься к боям?" - сказал он ему. - Одна гейша одурманила тебя, и ты пошел против семьи и традиций наших? Иди!!! Иди и принеси ветер, тогда тебе будет наше прощение». Это были последние слова отца и он выгнал его из дома. Но и в доме Белого Лотоса тоже были плохие новости:

- Дочь моя, мы давно приняли решение выдать тебя замуж. У нас много интересных предложений. - сказала ей мать.

- Выйти замуж? Без любви? - спросила Белый Лотос.

- Любовь? Это не для деревенской девушки. Романтические бредни. - ответила ей мать и пронзила ее гневным взглядом.

- Дочь моя единокровная, нас шесть человек. Ты старшая, - добавил отец, - ты должна сделать это, чтобы помочь нашей семье. Надо тебе выйти замуж за богатого господина, так мы будем спасены, ты поможешь своим братьям и нам в старости. Ты еще красивая, стройная, умеешь готовить, шить, колоть дрова. Мы получим большой выкуп.

Несчастливая девушка побежала в стойло животных и там спряталась, проливая горькие слезы. Что за напасть ей приготовили родители? Она не могла побежать и найти Нонгасика сана, сказать ему, что любит его и уговорить его покинуть это несчастное место. Но она должна была выполнить волю родителей. Ей было только шестнадцать лет. Она им подчинялась и уважала их. Ее долг был помочь им подняться и избавиться от нужды. Но как это было несправедливо! "Как несправедлива моя судьба ко мне, я не могу поделиться своей любовью и подарить свое сердце тому, кого действительно люблю?" - плача, говорила она снова и снова, пока сон не застал ее лежащей прямо на соломе. На следующее утро в стойло зашла мать, чтобы подоить коз, и увидела ее спящей на соломе: "Ты здесь, ты сошла с ума, глупая девчонка? Ступай, умойся, хватит рыдать и упорствовать. Когда у тебя будут богатые и красивые платья, ты не будешь переживать из-за любви и разбитого сердца. Ты ничего еще не знаешь об этом, ты еще маленькая. Мы с отцом лучше знаем, что тебе нужно. Ступай быстро, умойся и надень свое лучшее кимоно. Едут посланники богатых князей. Из всех предложений самые интересные были от князя зеленой долины цветов и деревень снежной горы, а также предложение от короля Ли Хо Мин из Счастливого города Син Син Янь. В следующие

дни мы должны сделать свой выбор".

Белый Лотос выслушала наставления матери без упреков и раздумий. И без всяких рыданий. Судьба ее была решена, она должна была следовать за ней. Богатая свадьба без любви под светом луны!

Посланники действительно были с интересными предложениями для семьи и покрывали все ее нужды до самой глубокой старости и даже расходы для внуков. Было решено принять предложение от короля Ли Хо Мина из династии Мин, императора города Счастливые сердца Син Син Яня, богатой долины Чжуань Юй и рек, которые пересекали плодородные равнины и давали пищу и кров жителям города, а также жителям четырех соседних районов. Родители собрали лучшие платья дочери и отправили ее на колеснице, которую им прислал король с богатыми дарами. Если верить слухам, ему было семьдесят лет и это был его четвертый брак. Белый Лотос окинула прощальным взглядом свой дом, своих братьев, задернула шторы, слезинка упала на ее прекрасное оранжевое кимоно. "Это моя последняя слеза. Никто не посмеет больше заставить меня плакать. Клянусь!" - пообещала она сама себе.

На дороге девушка выпрыгнула из колесницы и побежала, чтобы укрыться в лесу с болотами, где и нашел ее Нонга Сика сан и предложил ей ждать утреннюю звезду вместе...

- Вот так, мой самурай Нонгасика сан, теперь мы находимся в моем дворце. - знакомый голос произнес его имя. Тотчас соскочил он с кровати, прямо перед ним стояло самое чудесное из семи чудес света. Белый Лотос стояла перед ним, одетая в традиционные одежды королевы, в желтом кимоно, расшитом солнечным золотом, а ее корона из изумрудов и рубинов ослепила его:

- Ты меня узнаешь, Нонга Сика сан?

- Ты Белый Лотос... я тебя оставил у болота в ожидании утренней звезды, может это был сон?

- Я королева Син Син Яня, города Счастливых Сердец, добро пожаловать. Это был не сон. Утренняя звезда взошла и перенесла меня той ночью сюда. Как ты здесь оказался? Давай, расскажи мне обо всем.

- Я...я... - Нонгасика сан резким движением сорвал повязку с головы. Он больше не

чувствовал боли.Он ничего не чувствовал и не видел.Время остановило свое движение.

-Итак,говори ,Нонга Сика сан,-сказала ему девушка.-Прошло то время,когда мы были детьми,сейчас перед тобой королева,а не простолюдинка.

Девушка ,имя которой было Белый Лотос,холодно продолжала говорить с ним.

-Молчи!!!Ты несправедлива ко мне.-сказал Нонга Сика сан.-По приказу я покинул родительский дом,оставил свою деревню и брожу по всей стране в надежде исполнить волю отца и вернуться домой.Я не мог бы ничего узнать о тебе ,сколько бы не искал,как сильно бы не хотел...ты исчезла в одну ночь.Не забывай,я хотел остаться с тобой и ожидать появления утренней звезды,когда нашел тебя полубезумную на тропинке у болота.

-Полубезумную?Бедный мой Нонга Сика сан,ты ничего не понимаешь...Достаточно!-резко оборвала его девушка Белый Лотос.-Я не та девочка,которая бегала по зеленому лугу.Выросла.Стала королевой и вдовой после четырех лет брака.Смогла удержать Счастливый город единым,меня знают и любят граждане как внутри города ,так и за его пределами,жители очень довольны.Каждый научился относиться с уважением к мудрым законам и справедливости.Но знаешь, что странно?Не так давно мой народ обратился к моим советникам с желанием моего замужества.Судьба играет в странные игры,мои поданные не хотят меня видеть в скорби.

-Моя Королева,для меня моя жизнь последние года –борьба.Мне очень совестно,что я все еще не могу вернуться на родину к своей семье.Мне надо совершить подвиг.Невыполнимое задание моего отца,когда я сказал ему,что люблю тебя и хочу сделать тебя моей женой!!!С тех пор все и началось....

-Ха ха ха...-засмеялась девушка,-Твоей женой?Ха ха ха ,ты слишком высокого мнения о себе,хотя не так уж молод.Ну,пусть!Ты рассмешил меня.Послушай меня,самурай Нонга Сика сан,ты тоже можешь пойти с теми,кто борется за сердце и трон Королевы Счастливого города,но и я хочу,чтобы ты совершил подвиг,если согласен ,скажи мне

-Что ты имеешь в виду?Подвиг,чтобы пленить твое сердце?Когда ты потеряла веру в нас?Ты стала такой жестокой и циничной?Как могло случиться ,что так изменилась

твоя бессорыстная душа?.

-Очень просто.С тех пор,когда поняла,что значит остаться человеком и выжить.Даже очень хорошие люди из-за постоянных несправедливостей могут превратиться в драконов и мегер.Слушай,чего я жду от тебя-укради мою слезу,это легко для тебя.Если сможешь это сделать,тогда мое сердце и ключи от Счастливого города откроются тебе.Ступай сейчас!

Сказала Королева Белый Лотос и вышла из комнаты в сопровождении верного телохранителя в черной одежде.

Один из верных самураев и охранник Королевы проводил Нонга Сика до дверей дворца.Идя через лабиринтные коридоры, Нонга Сика сан впервые почувствовал ,как его сердце разрывается на части,как рисовая бумага,как часть папируса.Одна половина осталась на своем месте,но совсем окаменевшая и безжизненная,а другая половина осталась заключена в холодном взгляде Королевы.Один взгляд,который околдовал и украл в этот раз всю его душу.Шум был оглушительным.Ворота позади него закрылись и Счастливый город исчез.Это сон?Или новая игра его судьбы?Судьба или какая-то грязная Фея болот?Ошарашенный Нонга Сика сан сунул руку в карман японского пиджака .Компас немного заработал ,указал на север,а потом опять повернул стрелку на восток.

"Значит на север.Пойду туда.Там постараюсь найти все ответы и того,кто сможет помочь мне.Теперь мне надо совершить два подвига,очень трудных ,почти невыполнимых,необходима помощь или какое-то чудо,"-подумал он и пошел быстрее.

Он шел два дня и две ночи,пока не дошел до скалистой долины.Нонга Сика сан стал карабкаться по гребням,и тут его взгляд поймал красное перо,он вспомнил совет Феи ущелья:"Поднимай все,что найдешь на своем пути".Он решил его поднять,возможно оно ему пригодится когда-нибудь.Нонга Сика сан завернул перо аккуратно в шарф и положил в кожаный мешочек.Достигнув вершины утеса,он увидел долину ,полную хризантем и подсолнухов.Вспомнил своего друга детства Ле Пи.Нонга Сика сан решил отправиться в город Ху Ан Кси,город шелка.Правителем этого города был Ле Пи,его друг детства,единственный ,кто отправил ему голубя с сочувственным письмом"Когда тебе будет нужна помощь,найди меня ,я помогу тебе,твой верный друг ,закрепляю свои слова подписью и печатью моего города и двумя шелкопрядами.Ле Пи."

"Ле Пи умный ,справедливый,надежный,у него много знакомых,-подумал Нонга Сика сан.-Он определенно мне поможет".Впервые после долгого времени продолжил он свой путь с легким сердцем и чувством надежды.По дороге в город шелка он встретил странного старца,который поворачивался то направо,то налево.Нонга Сика сан подошел ближе и спросил его,может ему нужна помощь или он хочет пить.Старик остановился и внимательно посмотрел в глаза молодого самурая:"Ты самурай из города Чжень Гин Сион.Ты был еще молод,когда ушел ,преследуемый за любовь,с которой даже не жил.Ты верен традициям,но ты обещен и не находишь себе места.Я дам тебе кое-что,чтобы помочь,оно пригодится тебе,когда ты столкнешься с превратностями судьбы".Старик достал изнутри своего японского костюма мешочек и отдал его Нонга Сика сану:"Откроешь его в нужный момент,не раньше".

"Как?Откуда ты меня знаешь?Кто ты?Что находится внутри мешочка?"-спросил он,но не успел произнести фразу до конца,как старик исчез,а на его месте появился черный конь.Самурай Нонга Сика сан вскочил на него,тот сразу пустился вскачь в сторону города Ху Ан Кси.Конь скакал так быстро,что Нонга Сика сан на какое-то время даже закрыл глаза.Он так давно не видел свою семью.На некоторое время мысли перенесли его в горы,когда он,его брат и его друг Ле Пи занимались боевым искусством меча.Тогда появился его отец с большой серебряной саблей,которую достал из черных ножен и приказал Нонга Сика сану опуститься на колени:"Это теперь твоя сабля и ты ее хозяин.Сверху с одной стороны ее есть медная гравировка.Это песня нашей семьи Юнь Ли,хайка твоих предков,которую ты должен чтить и днем,и ночью:

"Ты самурай и твое сердце наполнено

покорностью,честью и славой к сабле своей,

Которая охраняет тебя и служит тебе,

Храни ее бережно в ножнах,

Как своего верного товарища!"

Эту хайку пел он во время своего долгого пути по равнинам японской провинции,пока не въехал через ворота в города Шелка.Два охранника из дворца спустились ,чтобы поприветствовать его и с почестями и славой проводить в палаты начальника города и друга детства Ле Пи.Тот уже выпустил двух белых голубей,сообщающих о пришествии уважаемого друга детства Нонга Сика сана.

Ле Пи являлся потомком богатой семьи,отец отправил его обучаться технике владения

саблей и кинжалом на родину Нонга Сика сана Чьжун си Хо.Его учитель не отличался от отца Нонга Сика сана , также был известен своими знаниями и дисциплинами по боевым искусствам,но прежде всего своим честным характером и порядочностью.

Двое мальчиков стали неразлучными друзьями,больше,чем братья.Они всегда вместе занимались на вершинах гор или на равнинах Чьжун Си Хо.Ле Пи стал свидетелем тайной платонической любви между своим другом и Белым Лотосом.Эти тайные взгляды.Стыдливость на краснеющем каждый раз лице Нонга Сика сана,этого было достаточно,чтобы Ле Пи понял,что происходит...,но он никак не мог понять,почему отец Нонга Сика сана,учитель Фучьжан,так жестко наказал сына.

"Я хотел жениться на Белом Лотосе,хотел сделать ее своей женой.пошел в тот день к своему отцу,чтобы попросить благославления,но глаза его наолнились гневом,он обрезал мне крылья ,наказав за мое непослушание семейным традициям.Сыграло большую роль и мое поражение в боях с соседней деревней,я проиграл все бои,серебряный кинжал перешел к другим.Отец сказал мне:"Если твой ум отказал тебе,и ты думаешь,что можешь принимать решения за нашу жизнь,тогда беги и поймай ветер..."

"Так он мне ответил и закрыл передо мною дверь".-горько усмехнулся Нонга Сика сан ,излагая в первый раз, почему он оказался в такой трудной ситуации и как он встретился с Королевой Счастливых Сердец,которая стала уже не прежней любимой его,у Белого Лотоса теперь холодный взгляд и ледяное сердце,более оледеневшее,чем горы Южного полюса.Ле Пи с великим удивлением слушал его и не перебивал,еще больше удивил его сердечный друг рассказом о повелении Королевы совершить для нее подвиг перед тем,как она выпроводила его из своего дворца.

"Она обижена на тебя,-сказал после раздумий Ле Пи.-но решение найдется,не переживай.Иди отдохни,а я пообщаюсь со своими советниками.Я доверяю старейшим и монаху Ле Тсе,они обсудят все и найдут выход,как это бывает и в решении какого-то государственного вопроса".

Нонга Сика сан давно не спал в настоящей кровати и как только лег ,тотчас заснул,никакие мысли ,ни чувство вины ,ни сновидения не мешали ему.

На следующий день Ле Пи сообщил ему хорошую новость:"Закончились твои страдания,вечером будет тихая теплая погода,это твой шанс совершить хотя бы твой первый подвиг,вечером поймаешь ветер."Он похлопал своего друга по спине:"Пойдем приготовимся,нас ждет дорога".

Приготовились,взяли сабли,надели свои одежды,как в те далекие годы детства,когда

они собирались на бои с другими школами, вложили кинжалы в ножны, сели на коней и уехали из страны в сторону самой высокой горы Сак Орора. Туда надо было попасть до ночи, как объяснил Ле Пи, на самой вершине находилась пещера, разбитая на две части, если они доберутся туда, у Нонга Сика сана будет шанс поймать ветер или хотя бы его хвост, так как ветер обязательно пролетит там.

"Верный друг мой Ле Пи, я полагаюсь на тебя, ты всегда был умен и собран.-с уважением произнес Нонга Сика сан.

"Спасибо огромное, но не забывай, что у меня есть сто советников, к которым я всегда прислушиваюсь, когда принимаю решения, они всегда мне помогают. Давай не будем больше терять время, до вечера мы должны быть там, чтобы найти место укрытия и подготовиться для поимки ветра".

И двое друзей поскакали на конях к вершине горы Сак Орора. По крайней мере они приняли решение, а за ними летели соловьи, сопровождая двух друзей.

Гора Сак Орора была самой высокой горой с тремя пиками, которые восходили почти к облакам. Не так легко было найти пещеру. Достигнув тропинки, они спрыгнули с коней, привязали их к высокой могучей сосне. "Отсюда мы пойдем пешком.-сказал Ле Пи. Нонга Сика сан по привычке засунул руку в карман своего кимоно, нашел компас и достал его: "Компас работает и показывает прямое направление, мы идем в правильном направлении, Фея ущелья не посмеялась надо мной".-радостно произнес он и пошел по тропинке. Ле Пи молча следовал за ним. Чем выше они поднимались на вершину, тем становилось холоднее, трудно было дышать, компас продолжал указывать им дорогу все время прямо. Через несколько километров нужно было повернуть направо, пересечь крутой путь, необходима была осторожность: один неудачный шаг и можно было упасть вниз. Компас начал вращаться как только они вышли на поляну. "Нонга Сика сан, я думаю, что мы на месте, здесь должна быть пещера, мы подходим к ней".-сказал Ле Пи и начал спускаться в темное место, где был туман, но можно было увидеть небо. "Мы здесь, вот эта пещера, я слышу как поет южный ветер, надо его ловить, не будет другого такого шанса, мне нужна будет твоя помощь, мой хороший друг. Нам необходимо его окружить, я кину красное перо, чтобы соблазнить, а ты напугаешь его внезапно, таким образом нам удастся поймать ветер и закрыть в бутылке".

Так они и сделали, Ле Пи ушел в заднюю часть пещеры к отверстию и начал издавать шум, чтобы выгнать южный ветер с места, где он находился, а Нонга Сика сан бросил красное перо, известно, как любят ветры играть с перьями и заставлять их кружиться, как кружатся балерины в танце.

Южный ветер начал дуть и кружиться вместе с красным пером в прекрасном танго, ффффффф и танцует красное перо, и кружится... Фффиииффффф внезапно открыл бутылку Нонга Сика сан и сделал высокое сальто, только и успел поймать хвост ветра до того, как тот успел понять хитрость друзей, оставил перо и исчез, дуя так сильно в их лица, что они почти обледенели!!!

"Поймал вееетер, поймал вееееетер!!!!!!-закричал Нонга Сика сан.-У меня все получилось!! Ле Пи, мы поймали хвост ветра!!!!!"

"Держи крепко закрытую бутылку, нам нужно убегать отсюда, наша миссия выполнена, но начинает темнеть, ветер не оставит нас просто так, он отомстит. Нам нельзя находиться здесь".-сказал Ле Пи и пустился бежать по склону, за ним побежал Нонга Сика сан, держа крепко в руках драгоценную бутылку с закрытым ветром.

Они достигли той поляны, где оставили своих лошадей, до того, как на небе появились яркие звезды и улыбающаяся луна. Прыгнули на них и радостные вернулись в город Ху Ан Кси.

"Нам нужно устроить большой праздник, друг мой Нонга Сика Сан. Мы молодцы, кончились твои страдания, ты можешь вернуться домой к семье с победой, ты поймал ветер".-сказал Ле Пи.

Лицо Нонга Сика сана омрачилось: "Как я вернусь? Ты забыл, что мне надо исполнить еще один подвиг? Не могу я оставить мою любимую с таким ледяным сердцем, она будет мучиться. Нужно найти способ украсть ее слезу.-глухим голосом пробормотал Нонга Сика сан.-Тогда я буду действительно свободным."

На следующее утро сладко пели соловьи, солнце ярко восседало на своем троне и щекотало своими лучами птиц и животных. Нонга Сика сан собрал постель, где он провел часы покоя и умиротворения, оставил папирус и перо в знак верности и братства, написал: "Этот подвиг я должен выполнить сам". Так он написал...

Нона Сика сан ушел с бутылкой, в которой находился пойманный ветер, с улыбкой и с большей уверенностью в себя. Он нашел потерянную честь, а сейчас ему надо было покорить сердце своей возлюбленной. Для этого нужна была большая смекалка и удача, так как желающих было много, а женихи были богатыми и известными.

Ему надо было подумать еще о хризантемах!! Белый Лотос очень их любила и всегда покупала букет, когда спускалась за покупками, он помнил об этом. "Это так!-крикнул Нонга Сика сан и прищпорил коня.-Давай быстрее, мой друг, в 12 мне нужно быть там, чтобы проехать в ворота города Счастливые Сердца".

Весь день скакал на коне Нонга Сика сан по лугам и равнинам ,мимо гор и маленьких городов,он мчался быстрее ветра,чтобы успеть до полудня достичь центральных ворот города Счастливые Сердца.У него было время все обдумать,он уже купил хризантемы в подарок Королеве,та не сможет отказать ему.

Компас начал вращаться очень быстро."Я подъезжаю к городу Счастливые Сердца,я это чувствую".-бормотал Нонга Сика сан.Часы на воротах начали отсчитывать удары:дан-дан и еще раз дан-дан,и снова дан-дан-дан,двери открылись ,мост тяжело упал ,посетители с подарками ,золотом и богатыми материалами начали заходить в ворота.

-Что случилось?-спросил охранников Нонга Сика сан,-что за столпотворение?

-Вы не знаете?Наша Королева сегодня выходит замуж.Нашла избранника,кто сделает ее сердце счастливым...

-Нет нет,не может быть,это неправда!-закричал Нонга Сика сан и поскакал на коне ко дворцу.

Королева находилась в своей комнате со слугами,гейши причесывали ее темные длинные волосы и делали ей свадебную прическу двумя костянными гребнями фиолетого цвета,а две другие гейши одевали на нее богатейшее шелковое кимоно цвета оранжевого с желтым...

-Оставьте меня в конце концов!!Уйдите в сторону, я вам говорю,я личный друг Королевы и она примет меня,дайте мне пройти.

Нонга Сика сан находился перед дверями внутренних покоев,он старался удержать равновесие,на летающем облаке он достиг той комнаты,где его принимали после падения.Королевские покои охраняли четверо одетых в черное ниндзей,у которых был четкий приказ запретить вход нежелательным посетителям .

-Я личный друг Королевы и пришел поздравить ее со свадьбой!Оставьте меня !

Гейши перестали петь и заниматься сари.Остановились украшать невесту."Что там происходит снаружи,что там за шум,может кто-нибудь узнает?-приказала Королева,три гейши побежали к дверям,открыли их,Нонга Сика сан поймал шанс и,оттолкнув их при, помощи сальто проник в покои,где одевали Королеву в свадебные наряды.

-Ты,Нонга Сика сан?Как ты посмел таким образом войти в мои покои?

-Глубокоуважаемая моя Королева,я пришел с моими поздравлениями и принес тебе подарок-био букет.-сказал он ,вынул из-под одежды букет и дал его девушке.

Белый Лотос стояла и смотрела на него."Хризантемы...хризантемы".-начала кричать...,поднесла их к лицу,чтобы почувствовать их запах...и, не сказав больше ничего ,стала чихать-апчхи,апчхи,внезапно слезы выступили из ее глаз,а сердце ее начало таять ,она вспомнила...

Нонга Сика сан открыл мешочек и достал шелковый платочек,подошел к Королеве и стал вытирать слезы одну за одной:"Твой приказ выполнен,моя Королева".-он обнял ее и крепко держал,пока не остановились слезы.

Так сыграли свадьбу Нонга Сика сан и Белый Лотос,они стали Королем и Королевой в стране Счастливых Сердец,никогда не уезжали они оттуда,а жители были более счастливы и передавали эту историю королевской любви из рода в род,дедушки внукам,крестные крестникам,а актеры создавали целые истории и показывали их на сцене,и смеялись,и путали семьи года ,рассказывая об этом.Счастливые соловьи летали в королевских садах.

На этом история Нонга Сика сана заканчивается,там,где вы думаете,что все пропало,ничего подобного,все только начинается.У Нонга Сика сана был один последний предмет,который дал ему монах ,сказав,чтобы он его открыл только тогда,когда почувствует,что это необходимо.По дороге,когда он скакал на лошади в город Счастливых Сердец,по ошибке он открыл его ,к нему пришли воспоминания и на ум,и на сердце ,что он вместе со своей семьей и никогда не покидал ее ,сердце его согрелось,он понял всю пыль обид и ностальгию,которые были скрыты в этом кожаном мешочке,он решил купить хризантемы и посыпать их этой пылью воспоминаний,Королева посмотрит и вспомнит свои обиды и печали,они проникнут в ее ум и сердце.Так и случилось,она вздохнула и не смогла больше сдерживать слезы.

Нонга Сика сан ничего не рассказал своей любимой о том,как он совершил этот подвиг,так что вы тоже сохраните этот секрет.

И жили они счастливо,

а мы еще счастливее.

Конец.

